

Студенты ИСИ на форуме «Сервис безопасности в России: опыт, проблемы, перспективы»



В Санкт-Петербургском университете Государственной противопожарной службы МЧС России прошёл форум «Сервис безопасности в России: опыт, проблемы, перспективы».

Мероприятие объединило более 80 ведущих специалистов, экспертов и ученых для обсуждения актуальных вопросов пожарной безопасности на всех этапах жизненного цикла зданий и сооружений, от проектирования до эксплуатации.

От Высшей школы техносферной безопасности участие в форуме приняла студентка 2 курса магистратуры Виктория Хлебко, представив очный доклад на тему «Применение нанотехнологий для получения материалов пониженной горючести на основе растительного сырья». Виктория раскрыла перспективное направление в области пожарной безопасности, что вызвало высокий интерес у аудитории и получило признание как инновационный подход к созданию экологически безопасных материалов.

Результаты форума подчеркнули значимость совместных научных и практических решений в сфере безопасности.

«Форум предоставил мне ценную возможность представить свою работу на таком уровне и обменяться мнениями с профессионалами. Я рада внести вклад в развитие экологически безопасных решений в области пожарной безопасности».

- отметила Виктория Хлебко





МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ
**«СЕРВИС БЕЗОПАСНОСТИ В РОССИИ:
 ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ»**
 «РОССИЯ: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ» - 2024

ПРОГРАММА МЕЖДУНАРОДНОЙ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ
 НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«ЭКОНОМИКА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ»
 23 октября 2024 года
 г. Санкт-Петербург

